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RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  

 
 
Fecha de celebración: 18 de marzo de 2025 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, sito en Paseo 
Federico García Lorca, 12 
 
 
Concejal Presidente: D. Carlos González Pereira 
 
Secretaria: Dña. Olga Hernández Hernández. 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 

 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. María Jesús Aragonés Martínez. 
 
D. José Manuel Domínguez Capa. 
 
Dña. Carmen Elena Moreno Linares. 
 
D. Guillermo Parrilla Larrinaga. 
 
D. Felix Cesar Rubio Merino. 
 
D. Francisco Javier Sainz Pajarón. 
 
Dña. María África Valcárcel Martinez. 
 

 
D. Juan Jesús Camps Palou de Comasema. 
 
Dña. Nelly Hilares Cruz. 
 
Dña. María Paz Muñoz Yebra. 
 
D. Raul Peña García. 
 
D. José Manuel Salas Montejo. 
 
D. Francisco Javier Sanz Benito. 
 
 

* * * * 
 

Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
D. Alejandro Arauzo Martín 
 
Dña. María Ángeles de la Cruz Rodríguez 
 
Dña. Antonia Sánchez Córdoba. 
 
 
  

 

 
D. Carlos Bravo Galán. 
 
D. Cesar Bueno Pinilla. 
 
Dña. María Hernández Arranz. 
 

* * * * 
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Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
Dña. María Rosario Aguilar Gamarra. 
 
Dña. María Inmaculada Rincón López 
 
D. Luis Gregorio Ventura Sánchez 
 

 
D. Gonzalo Matías Lara. 
 
D. Javier Borja Terrés Salcedo. 
 
 
 

* * * * 
 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. José Luis de la Fuente García.    

 
D. Luis Isaías Ramírez Gómez.   

 
* * * * 

 
Concejales no miembros de la Junta Municipal 
 
D. Ignacio Benito Pérez. 
  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 

PUNTO 1.-  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 11 de febrero de 2025. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas del Concejal Presidente 

PUNTO 2.-  Aprobar provisionalmente la relación de quioscos de prensa situados en la 
vía pública para el año 2026 en el distrito de Villa de Vallecas de 
conformidad con lo establecido en el artículo 21 de la Ordenanza 
Reguladora de los Quioscos de Prensa de 27.02.2009, modificada por la 
Ordenanza 12/2021 de 30 de noviembre y con el informe técnico de 
fecha 20/01/2025. Dicha aprobación provisional se entenderá definitiva si 
no se producen alegaciones durante el plazo de información pública, que 
será de un mes a contar desde el día siguiente al de su publicación en el 
Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 

Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 
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Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

PUNTO 3.-  Aprobar inicialmente la relación de situados en la vía pública para la 
distribución gratuita de prensa para el año 2026 en el Distrito de Villa de 
Vallecas, de conformidad con el art. 7.1 de la Ordenanza Reguladora de la 
Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública de 29 de septiembre de 
2008 y con el informe técnico de fecha 20/01/2025. Dicha aprobación se 
entenderá definitiva si no se producen alegaciones durante el plazo de 
información pública que será de un mes a contar desde el día siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 

Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

 PUNTO 4.-  Aprobar inicialmente la relación de situados en la vía pública y puestos en 
mercadillos periódicos y sectoriales, para el año 2026 en el Distrito de 
Villa de Vallecas, de conformidad con lo establecido en el art. 2.a) de la 
Instrucción del Área de Coordinación Territorial de 16.07.2008 y en el art. 
7.1 de la Ordenanza Municipal Reguladora de la Venta Ambulante de 
27.03.2003, y con el informe técnico de fecha 11/02/2025. Dicha 
aprobación inicial se entenderá definitiva si no se producen alegaciones 
durante el plazo de información pública, que será de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del 
Ayuntamiento de Madrid. 

Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid.  

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

PUNTO 5.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0328193, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Instar al órgano competente el mantenimiento y consolidación de las 
áreas verdes localizadas en Calle Peñaranda de Bracamonte 19 al 29 con 
Avenida de Las Suertes 17 y 40 que incluya al Parque Infantil localizado en 
la misma zona, ya que los mismos se encuentran sin vegetación adecuada 
y muy áridos”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

 



Información de Firmantes del Documento

OLGA HERNANDEZ HERNANDEZ - SECRETARIA DE DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS Fecha Firma: 27/03/2025 12:05:36
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : 13FAHQUWBSDGI2E4

                                               

Secretaría de Distrito 
 

                                      

  D i s t r i to   

  V i l l a  de  Va l l eca s  

                         

MADRID  

   

 
Pleno sesión ordinaria de 18 de marzo de 2025 
Resumen de Acuerdos  Página 4 de 8 

PUNTO 6.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335115, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido:  

“1.- Instar la limpieza y erradicación de Ratas en la calle Peña Nueva, con 
especial atención entre los números 46 a 50. 

2.- Instar al órgano o responsable particular la limpieza del solar en Calle 
Peña Nueva 35-37”. 

Con el siguiente resultado:  Unanimidad. 

PUNTO 7.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0335158, con la enmienda nº 
2025/0377257, presentada por Dña. María de los Ángeles de la Cruz 
Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el siguiente contenido: 
“Que el Pleno de la Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas 
acuerde solicitar a la Agencia de Actividades que realice una campaña 
extraordinaria de inspección, y en su caso cese, de las VUTs (Viviendas de 
Uso Turístico) que ya existen en nuestro distrito y que, en su gran mayoría, 
no cuentan con las preceptivas licencias de actividad y funcionamiento.” 

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

PUNTO 8.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335164, con la enmienda nº 
2025/0377954, presentada por Dña. María de los Ángeles de la Cruz 
Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el siguiente contenido: 
“Solicitamos a la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, o en su 
defecto, al Área de Gobierno competente, que se realice un estudio para 
que se mejore la iluminación de las calles Sierra de Guadalupe, Pico de 
Espigüete, Sierra de Gador y Jesús del Pino, para aportar a esa zona 
avances en eficiencia, sostenibilidad y seguridad”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

PUNTO 9.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0335173, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar a la Junta Municipal a que el contrato 
300/2023/00492, contrato que tiene por objeto la prestación del servicio 
de transporte con autocares para la realización de viajes cortos con el fin 
de desarrollar visitas y salidas de carácter educativo, sociales, culturales y 
de ocio del distrito, dirigido a todos los Centros Educativos (sostenidos 
con fondos públicos), de Servicios Sociales y de Mayores del Distrito de 
Villa de Vallecas que lo soliciten, contemple en su interpretación a los 
centros de educación infantil sostenidos con fondos públicos del distrito”. 
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Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

PUNTO 10.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335175, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Solicitamos a la Junta Municipal de Distrito de Villa 
de Vallecas, o en su defecto, al Área de Gobierno competente, que con 
motivo del inicio de las obras del intercambiador de Conde de Casal se 
refuercen las líneas de la EMT del distrito”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

PUNTO 11.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335287, presentada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con la enmienda de supresión 
nº 2025/0392724, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar al área u órgano competente a realizar un 
estudio para agilizar el tráfico en la rotonda de Sierra de Guadalupe, la cual 
tiende al caos vehicular por la alta afluencia que posee, como sea más 
conveniente para aliviar el tráfico, según el resultado del estudio”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 

PUNTO 12.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335289, presentada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Instamos al área u órgano competente que se organice desde algún 
centro cultural alguna excursión o visita al museo naval del ejército de la 
armada española para dar a conocer nuestra historia naval y la importancia 
y orgullo de nuestra aportación en el mundo”.  

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto a favor de los representantes 
del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

PUNTO 13.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0347322, presentada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar a la Junta Municipal de Villa de Vallecas o, en 
su caso, elevar a las Áreas del Ayuntamiento de Madrid y/o organismos 
competentes en esta materia, a la ejecución completa de los tramos del 
Plan Director de Movilidad Ciclista que discurren por el distrito y cuya 
finalización debería de concluirse este año”. 

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 14.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0353022, presentada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido:  

“1- Desarrollar en todos los centros deportivos públicos de Villa de 
Vallecas políticas inclusivas que promuevan la participación de personas 
LGTBI en el deporte, garantizando su seguridad y bienestar. 

2- Ofrecer programas de formación y sensibilización dirigidos a 
entrenadores, personal deportivo, árbitros, docentes y estudiantes para 
promover el respeto y la inclusión de personas LGTBI en el deporte en los 
tres polideportivos públicos del distrito. 

3- Que se creen espacios seguros y de apoyo para personas LGTBI en los 
tres polideportivos existentes en el distrito donde los miembros de este 
colectivo puedan practicar deporte sin temor a la discriminación o el 
acoso. 

4- Realizar campañas de sensibilización publica para combatir la 
LGTBIfobia en el ámbito deportivo y fomentar una cultura de respeto y 
diversidad en el ámbito deportivo de nuestro distrito, tanto dentro como 
fuera de los centros. 

5- Garantizar la confidencialidad y privacidad de la información personal 
de las personas LGTBI que participan en actividades deportivas en los 
polideportivos públicos del distrito, estableciendo protocolos claros para 
prevenir, detectar y abordar casos de discriminación o acoso por motivos 
de orientación sexual, identidad de género o su expresión, o aplicarlos 
correctamente si éstos existiesen ya. 

6- Colaborar con organizaciones LGTBI que trabajan en el ámbito 
deportivo del distrito para desarrollar programas y actividades que 
promuevan la inclusión y el respeto al referido colectivo”. 

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

Proposiciones del órgano de participación ciudadana. 

PUNTO 15.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0331171, presentada por el Consejo de 
Proximidad, con el siguiente contenido: “Que desde la Junta Municipal se 
promueva, difunda y organice una jornada de un Concurso de tapas 
dirigida a los usuarios de los Centros Municipales de mayores del Distrito”.  

Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 16.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0331171, presentada por el Consejo de 
Proximidad, con el siguiente contenido: “Realizar un acto homenaje con 
entrega de una placa de reconocimiento a los familiares más directos de 
don Alejandro Lora Rodriguez, con el fin de reconocer la labor que realizó 
al frente de la revista digital “Todo Ensanche” en donde merced a su 
trabajo no solo situó y se hizo eco de la vida del barrio del Ensanche, sino 
que gracias a sus reportajes favoreció el crecimiento del pequeño 
comercio, así como los festejos y tradiciones Vallecanas”.  

Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto a favor de los representantes 
del Grupo Municipal del Partido Popular (14), la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 

III.- PARTE DE INFORMACION, IMPUSO Y CONTROL 
 

Preguntas 

PUNTO 17.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335180, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “El pasado mes de febrero, en las inmediaciones del 
centro de acogida El Vivero, fallecía un joven con protección internacional 
que se encontraba en situación de calle. ¿Qué se podría haber hecho 
mejor desde los recursos municipales para evitar este lamentable 
desenlace?”.  

PUNTO 18.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335182, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Dadas las numerosas retenciones que provocan las 
obras en las salidas de nuestro distrito hacia Puente de Vallecas, 
concretamente en Jesús del pino con Avenida de la Democracia y Camino 
del Pozo del Tío Raimundo ¿Tiene la Junta Municipal de Distrito 
contemplado algún plan de movilidad alternativo y se ha realizado la 
correspondiente señalización?”.  

PUNTO 19.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347231, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal Presidente la situación de 
la movilidad en el distrito en los últimos meses?”. 

PUNTO 20.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335277, formulada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“¿Qué medidas ha tomado la Junta Municipal de Distrito ante el inicio de 
la temporada de la oruga Procesionaria, respecto a su prevención, control 
y tratamiento?”. 
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PUNTO 21.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347274, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué acciones se están desarrollando en el distrito 
para evitar la aparición y expansión de la oruga de “haumetopoea 
pityocampa”, popularmente conocida como procesionaria?”.  

PUNTO 22.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347270, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Considera el Concejal Presidente adecuados los 
servicios de limpieza y mantenimiento que desarrolla el Ayuntamiento de 
Madrid en la Travesía de Sierra de Guadalupe?”.  

PUNTO 23.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347286, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal Presidente el servicio, la 
atención y los tiempos de espera de los centros de Servicios Sociales en el 
distrito?”. 

Información de la Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito. 

PUNTO 24.-  Se da cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y Resoluciones de la 
Coordinadora del Distrito.  

Quedan enterados los miembros presentes del total de los Decretos del 
Concejal Presidente y Resoluciones de la Coordinadora del Distrito. 

Se levanta la sesión a las veinte horas y cincuenta y cinco minutos.  
 
La Secretaria del Distrito de Villa de Vallecas. - Dña. Olga Hernández Hernández.  
 

(Documento firmado electrónicamente. La identificación del firmante y 
la fecha de emisión figuran al pie del documento) 
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RESUMEN DE ACUERDOS 
Sesión Ordinaria  


 
 
Fecha de celebración: 18 de marzo de 2025 
Hora de convocatoria: 17:30 horas 
Lugar: Salón de Plenos de la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, sito en Paseo 
Federico García Lorca, 12 
 
 
Concejal Presidente: D. Carlos González Pereira 
 
Secretaria: Dña. Olga Hernández Hernández. 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 


 
Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Dña. María Jesús Aragonés Martínez. 
 
D. José Manuel Domínguez Capa. 
 
Dña. Carmen Elena Moreno Linares. 
 
D. Guillermo Parrilla Larrinaga. 
 
D. Felix Cesar Rubio Merino. 
 
D. Francisco Javier Sainz Pajarón. 
 
Dña. María África Valcárcel Martinez. 
 


 
D. Juan Jesús Camps Palou de Comasema. 
 
Dña. Nelly Hilares Cruz. 
 
Dña. María Paz Muñoz Yebra. 
 
D. Raul Peña García. 
 
D. José Manuel Salas Montejo. 
 
D. Francisco Javier Sanz Benito. 
 
 


* * * * 
 


Por el Grupo Municipal Más Madrid 
 
D. Alejandro Arauzo Martín 
 
Dña. María Ángeles de la Cruz Rodríguez 
 
Dña. Antonia Sánchez Córdoba. 
 
 
  


 


 
D. Carlos Bravo Galán. 
 
D. Cesar Bueno Pinilla. 
 
Dña. María Hernández Arranz. 
 


* * * * 
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Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid 
 
Dña. María Rosario Aguilar Gamarra. 
 
Dña. María Inmaculada Rincón López 
 
D. Luis Gregorio Ventura Sánchez 
 


 
D. Gonzalo Matías Lara. 
 
D. Javier Borja Terrés Salcedo. 
 
 
 


* * * * 
 
Por el Grupo Municipal VOX 
 
D. José Luis de la Fuente García.    


 
D. Luis Isaías Ramírez Gómez.   


 
* * * * 


 
Concejales no miembros de la Junta Municipal 
 
D. Ignacio Benito Pérez. 
  


 
ORDEN DEL DÍA 


 
 
I.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 


PUNTO 1.-  Aprobar el acta de la sesión ordinaria de 11 de febrero de 2025. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


 
II.- PARTE RESOLUTIVA 
 


Propuestas del Concejal Presidente 


PUNTO 2.-  Aprobar provisionalmente la relación de quioscos de prensa situados en la 
vía pública para el año 2026 en el distrito de Villa de Vallecas de 
conformidad con lo establecido en el artículo 21 de la Ordenanza 
Reguladora de los Quioscos de Prensa de 27.02.2009, modificada por la 
Ordenanza 12/2021 de 30 de noviembre y con el informe técnico de 
fecha 20/01/2025. Dicha aprobación provisional se entenderá definitiva si 
no se producen alegaciones durante el plazo de información pública, que 
será de un mes a contar desde el día siguiente al de su publicación en el 
Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 


Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 
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Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


PUNTO 3.-  Aprobar inicialmente la relación de situados en la vía pública para la 
distribución gratuita de prensa para el año 2026 en el Distrito de Villa de 
Vallecas, de conformidad con el art. 7.1 de la Ordenanza Reguladora de la 
Distribución Gratuita de Prensa en la Vía Pública de 29 de septiembre de 
2008 y con el informe técnico de fecha 20/01/2025. Dicha aprobación se 
entenderá definitiva si no se producen alegaciones durante el plazo de 
información pública que será de un mes a contar desde el día siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 


Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


 PUNTO 4.-  Aprobar inicialmente la relación de situados en la vía pública y puestos en 
mercadillos periódicos y sectoriales, para el año 2026 en el Distrito de 
Villa de Vallecas, de conformidad con lo establecido en el art. 2.a) de la 
Instrucción del Área de Coordinación Territorial de 16.07.2008 y en el art. 
7.1 de la Ordenanza Municipal Reguladora de la Venta Ambulante de 
27.03.2003, y con el informe técnico de fecha 11/02/2025. Dicha 
aprobación inicial se entenderá definitiva si no se producen alegaciones 
durante el plazo de información pública, que será de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del 
Ayuntamiento de Madrid. 


Abrir un período de información pública para formular alegaciones de un 
mes contado desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Ayuntamiento de Madrid.  


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


PUNTO 5.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0328193, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Instar al órgano competente el mantenimiento y consolidación de las 
áreas verdes localizadas en Calle Peñaranda de Bracamonte 19 al 29 con 
Avenida de Las Suertes 17 y 40 que incluya al Parque Infantil localizado en 
la misma zona, ya que los mismos se encuentran sin vegetación adecuada 
y muy áridos”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 6.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335115, presentada por D. José Luis de 
la Fuente García, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido:  


“1.- Instar la limpieza y erradicación de Ratas en la calle Peña Nueva, con 
especial atención entre los números 46 a 50. 


2.- Instar al órgano o responsable particular la limpieza del solar en Calle 
Peña Nueva 35-37”. 


Con el siguiente resultado:  Unanimidad. 


PUNTO 7.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0335158, con la enmienda nº 
2025/0377257, presentada por Dña. María de los Ángeles de la Cruz 
Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el siguiente contenido: 
“Que el Pleno de la Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas 
acuerde solicitar a la Agencia de Actividades que realice una campaña 
extraordinaria de inspección, y en su caso cese, de las VUTs (Viviendas de 
Uso Turístico) que ya existen en nuestro distrito y que, en su gran mayoría, 
no cuentan con las preceptivas licencias de actividad y funcionamiento.” 


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


PUNTO 8.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335164, con la enmienda nº 
2025/0377954, presentada por Dña. María de los Ángeles de la Cruz 
Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el siguiente contenido: 
“Solicitamos a la Junta Municipal de Distrito de Villa de Vallecas, o en su 
defecto, al Área de Gobierno competente, que se realice un estudio para 
que se mejore la iluminación de las calles Sierra de Guadalupe, Pico de 
Espigüete, Sierra de Gador y Jesús del Pino, para aportar a esa zona 
avances en eficiencia, sostenibilidad y seguridad”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


PUNTO 9.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0335173, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar a la Junta Municipal a que el contrato 
300/2023/00492, contrato que tiene por objeto la prestación del servicio 
de transporte con autocares para la realización de viajes cortos con el fin 
de desarrollar visitas y salidas de carácter educativo, sociales, culturales y 
de ocio del distrito, dirigido a todos los Centros Educativos (sostenidos 
con fondos públicos), de Servicios Sociales y de Mayores del Distrito de 
Villa de Vallecas que lo soliciten, contemple en su interpretación a los 
centros de educación infantil sostenidos con fondos públicos del distrito”. 
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Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


PUNTO 10.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335175, presentada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Solicitamos a la Junta Municipal de Distrito de Villa 
de Vallecas, o en su defecto, al Área de Gobierno competente, que con 
motivo del inicio de las obras del intercambiador de Conde de Casal se 
refuercen las líneas de la EMT del distrito”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


PUNTO 11.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335287, presentada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con la enmienda de supresión 
nº 2025/0392724, formulada por el Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar al área u órgano competente a realizar un 
estudio para agilizar el tráfico en la rotonda de Sierra de Guadalupe, la cual 
tiende al caos vehicular por la alta afluencia que posee, como sea más 
conveniente para aliviar el tráfico, según el resultado del estudio”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 


PUNTO 12.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0335289, presentada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“Instamos al área u órgano competente que se organice desde algún 
centro cultural alguna excursión o visita al museo naval del ejército de la 
armada española para dar a conocer nuestra historia naval y la importancia 
y orgullo de nuestra aportación en el mundo”.  


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto a favor de los representantes 
del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


PUNTO 13.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0347322, presentada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “Instar a la Junta Municipal de Villa de Vallecas o, en 
su caso, elevar a las Áreas del Ayuntamiento de Madrid y/o organismos 
competentes en esta materia, a la ejecución completa de los tramos del 
Plan Director de Movilidad Ciclista que discurren por el distrito y cuya 
finalización debería de concluirse este año”. 


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 14.-  Rechazar la Proposición, nº 2025/0353022, presentada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido:  


“1- Desarrollar en todos los centros deportivos públicos de Villa de 
Vallecas políticas inclusivas que promuevan la participación de personas 
LGTBI en el deporte, garantizando su seguridad y bienestar. 


2- Ofrecer programas de formación y sensibilización dirigidos a 
entrenadores, personal deportivo, árbitros, docentes y estudiantes para 
promover el respeto y la inclusión de personas LGTBI en el deporte en los 
tres polideportivos públicos del distrito. 


3- Que se creen espacios seguros y de apoyo para personas LGTBI en los 
tres polideportivos existentes en el distrito donde los miembros de este 
colectivo puedan practicar deporte sin temor a la discriminación o el 
acoso. 


4- Realizar campañas de sensibilización publica para combatir la 
LGTBIfobia en el ámbito deportivo y fomentar una cultura de respeto y 
diversidad en el ámbito deportivo de nuestro distrito, tanto dentro como 
fuera de los centros. 


5- Garantizar la confidencialidad y privacidad de la información personal 
de las personas LGTBI que participan en actividades deportivas en los 
polideportivos públicos del distrito, estableciendo protocolos claros para 
prevenir, detectar y abordar casos de discriminación o acoso por motivos 
de orientación sexual, identidad de género o su expresión, o aplicarlos 
correctamente si éstos existiesen ya. 


6- Colaborar con organizaciones LGTBI que trabajan en el ámbito 
deportivo del distrito para desarrollar programas y actividades que 
promuevan la inclusión y el respeto al referido colectivo”. 


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal del Partido Popular (14), el voto a favor de 
los representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto en contra de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


Proposiciones del órgano de participación ciudadana. 


PUNTO 15.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0331171, presentada por el Consejo de 
Proximidad, con el siguiente contenido: “Que desde la Junta Municipal se 
promueva, difunda y organice una jornada de un Concurso de tapas 
dirigida a los usuarios de los Centros Municipales de mayores del Distrito”.  


Con el siguiente resultado: Unanimidad. 
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PUNTO 16.-  Aprobar la Proposición, nº 2025/0331171, presentada por el Consejo de 
Proximidad, con el siguiente contenido: “Realizar un acto homenaje con 
entrega de una placa de reconocimiento a los familiares más directos de 
don Alejandro Lora Rodriguez, con el fin de reconocer la labor que realizó 
al frente de la revista digital “Todo Ensanche” en donde merced a su 
trabajo no solo situó y se hizo eco de la vida del barrio del Ensanche, sino 
que gracias a sus reportajes favoreció el crecimiento del pequeño 
comercio, así como los festejos y tradiciones Vallecanas”.  


Con el siguiente resultado: Mayoría, con el voto a favor de los representantes 
del Grupo Municipal del Partido Popular (14), la abstención de los 
representantes del Grupo Municipal Más Madrid (6), el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Socialista (5) y el voto a favor de los 
representantes del Grupo Municipal Vox (2). 


III.- PARTE DE INFORMACION, IMPUSO Y CONTROL 
 


Preguntas 


PUNTO 17.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335180, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “El pasado mes de febrero, en las inmediaciones del 
centro de acogida El Vivero, fallecía un joven con protección internacional 
que se encontraba en situación de calle. ¿Qué se podría haber hecho 
mejor desde los recursos municipales para evitar este lamentable 
desenlace?”.  


PUNTO 18.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335182, formulada por Dña. María de 
los Ángeles de la Cruz Rodriguez, del Grupo Municipal Más Madrid, con el 
siguiente contenido: “Dadas las numerosas retenciones que provocan las 
obras en las salidas de nuestro distrito hacia Puente de Vallecas, 
concretamente en Jesús del pino con Avenida de la Democracia y Camino 
del Pozo del Tío Raimundo ¿Tiene la Junta Municipal de Distrito 
contemplado algún plan de movilidad alternativo y se ha realizado la 
correspondiente señalización?”.  


PUNTO 19.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347231, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal Presidente la situación de 
la movilidad en el distrito en los últimos meses?”. 


PUNTO 20.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0335277, formulada por D. Luis Isaías 
Ramírez Gómez, del Grupo Municipal Vox, con el siguiente contenido: 
“¿Qué medidas ha tomado la Junta Municipal de Distrito ante el inicio de 
la temporada de la oruga Procesionaria, respecto a su prevención, control 
y tratamiento?”. 
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PUNTO 21.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347274, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Qué acciones se están desarrollando en el distrito 
para evitar la aparición y expansión de la oruga de “haumetopoea 
pityocampa”, popularmente conocida como procesionaria?”.  


PUNTO 22.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347270, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Considera el Concejal Presidente adecuados los 
servicios de limpieza y mantenimiento que desarrolla el Ayuntamiento de 
Madrid en la Travesía de Sierra de Guadalupe?”.  


PUNTO 23.-  Se sustancia la Pregunta, nº 2025/0347286, formulada por Dª. Maria del 
Rosario Aguilar Gamarra, del Grupo Municipal Socialista de Madrid, con el 
siguiente contenido: “¿Cómo valora el Concejal Presidente el servicio, la 
atención y los tiempos de espera de los centros de Servicios Sociales en el 
distrito?”. 


Información de la Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito. 


PUNTO 24.-  Se da cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y Resoluciones de la 
Coordinadora del Distrito.  


Quedan enterados los miembros presentes del total de los Decretos del 
Concejal Presidente y Resoluciones de la Coordinadora del Distrito. 


Se levanta la sesión a las veinte horas y cincuenta y cinco minutos.  
 
La Secretaria del Distrito de Villa de Vallecas. - Dña. Olga Hernández Hernández.  
 


(Documento firmado electrónicamente. La identificación del firmante y 
la fecha de emisión figuran al pie del documento) 
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